Projekt UPGOW wspétfinansowany przez
Unig¢ Europejska w ramach UNIA EU;‘&%EP’;';‘(‘I ol
Europejskiego Funduszu Spolecznego FUNDUSZ SPOLECZNY Fapk

* %
* 4k

KAPITAL LUDZKI

NARODOWA STRATEGIA SPOJNOSCI

Uniwersytet Slaski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, http://www.us.edu.pl

Katowice dn. 25 czerwca 2009r.

UNIWERSYTET SLASKI
Dziat Zamowien Publicznych
Ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice
tel. /032/ 359 1381, 359 1379

fax. /032/ 359 2048

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TRESCI SIWz

Uczestnicy postepowania nr RU/DW/30/09

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci szacunkowej
ponizej 206 000 € na

DOSTAWA APARATURY LABORATORYJNEJ
z podziatem na czesci:

W ZAKRESIE CZESCI A - MIKROTOM ROTACYJNY POLAUTOMATYCZNY 1SZT.;
W ZAKRESIE CZESCI B - WIROWKA LABORATORYJNA SZYBKOOBROTOWA Z CHLODZENIEM (BEZ ROTORA) 1SZT.;
W ZAKRESIE CZESCI C - ROTOR DO SZYBKOOBROTOWEJ WIROWKI Z CHLODZENIEM 1SZT.;
W ZAKRESIE CZESCI D - WSTRZASARKA VORTEX Z CZUJNIKIEM PODCZERWIENI 2SZT., WSTRZASARKA VORTEX BEZ
CZUJNIKA PODCZERWIENI 2SZT ;
W ZAKRESIE CZESCI E - WYTRZASARKA POZIOMA 1SZT.;
W ZAKRESIE CZESCI F - SYSTEM DOKUMENTACJI ZELI Z WYPOSAZENIEM 1SZT ;
W ZAKRESIE CZESCI G — MINIWIROWKA LABORATORYJNA Z WYPOSAZENIEM 2SZT.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamowien publicznych
(Dz. U z 2007r. Nr 223, poz. 1655 z pézniejszymi zmianami) w zwiazKu z pytaniami, jakie wptynety
do Zamawiajacego, Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

1. Pytanie Wykonawcy:

DOTYCZY CZESCI A - MIKROTOM ROTACYJNY POLAUTOMATYCZNY 1SZT.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie urzadzenia z dwoma predkosciami ciecia 300 um/sec oraz 900
pm/sec?

Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK, Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowanie urzadzenia z dwoma predkosciami ciecia 300
pum/sec oraz 900 um/sec

2. Pytanie Wykonawcy:

DOTYCZY CZESCI D - WSTRZASARKA VORTEX Z CZUJNIKIEM PODCZERWIENI 2SZT., WSTRZASARKA VORTEX BEZ
CZUJNIKA PODCZERWIENI 2SZT.

Czy Zamawiajacy dopusci wytrzasarke Vortex z czujnikiem podczerwieni automatycznie uruchamiajgcym
podstawke (miejsce, w ktérym umieszcza sie probowke) wytrzasarki po zblizeniu dtoni?
Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK, Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ zaoferowania wytrzasarki Vortex z czujnikiem podczerwieni
automatycznie uruchamiajgcym podstawke (miejsce, w ktérym umieszcza sie probdéwke) wytrzasarki po
zblizeniu dtoni.

3. Pytanie Wykonawcy:

DOTYCZY CZESCI D - WSTRZASARKA VORTEX Z CZUJNIKIEM PODCZERWIENI 2SZT., WSTRZASARKA VORTEX BEZ
CZUJNIKA PODCZERWIENI 2SZT.

Czy Zamawiajacy dopusci wytrzasarke Vortex i Vortex z czujnikiem podczerwieni o mocy 15W?

Odpowiedz Zamawiajacego:
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NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zaoferowania wytrzasarki Vortex i Vortex z czujnikiem
podczerwieni 0 mocy 15W — moc Vortexu powinna by¢ 30W.

4. Pytanie Wykonawcy:

DOTYCZY CZESCI D - WSTRZASARKA VORTEX Z CZUJNIKIEM PODCZERWIENI 2SZT., WSTRZASARKA VORTEX BEZ
CZUJNIKA PODCZERWIENI 2SZT.

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wydtuzenie terminu dostawy na powyzsze wytrzasarki do 6 tygodni?

Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK, Zamawiajgcy wyraza zgode na wydtuzenie terminu dostawy na powyzsze wytrzasarki do 6 tygodni

5. Pytanie Wykonawcy:

DOTYCZY CZESCI A - MIKROTOM ROTACYJNY POLAUTOMATYCZNY 1SZT.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie zakresu grubosci ciecia: 0,5 um do 100um; w krokach 0,5
pm: od 0,5um do 2,0 um; 1 um: od 2,0 um do 10,0 pm; 2 pum: od 10,0 um do 20,0 um; 5 um: od 20,0 um
do 30,0 um 10 pm: od 40,0 um do 100 pm?

Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK, Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania zakresu grubosci ciecia: 0,5 um do 100um; w
krokach 0,5 um: od 0,5um do 2,0 um; 1 um: od 2,0 um do 10,0 ym; 2 pum: od 10,0 um do 20,0 um; 5 pym:
od 20,0 um do 30,0 um 10 um: od 40,0 um do 100 pm

6. Pytanie Wykonawcy:

DOTYCZY CZESCI A - MIKROTOM ROTACYJNY POLAUTOMATYCZNY 1SZT.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie 40 um wielkos¢ refrakcji co jest wystarczajace i nie ma
wptywu na jakos¢ wykonywanych preparatow?

Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK, Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania 40 pm wielkosé refrakgiji.

7. Pytanie Wykonawcy:

DOTYCZY CZESCI A - MIKROTOM ROTACYJNY POLAUTOMATYCZNY 1SZT.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wigkszego ruchu pionowego gtowicy do 72 mm co
automatycznie zwieksza mozliwosci wymiaru obiektu do 55 x 50 mm?

Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK, Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zaoferowania wiekszego ruchu pionowego gtowicy do 72 mm
co automatycznie zwieksza mozliwosci wymiaru obiektu do 55 x 50 mm

8. Pytanie Wykonawcy:

DOTYCZY CZESCI A - MIKROTOM ROTACYJNY POLAUTOMATYCZNY 1SZT.

Prosze o wyjasnienie pojecia dwie predkosci ciecia 620 um/s i 2300 um/s czy nie zaszta pomytka i czy
nie sg to predkosci podsuwu preparatu. Poniewaz wystepujace urzagdzenia pod nazwg mikrotomow
rotacyjnych pétautomatycznych nie majg mozliwosci krojenia motorem, funkcja ta wystepuje tylko w
mikrotomach rotacyjnych automatycznych.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy zgadza sie, ze chodzi o predkos¢ posuwu preparatu.
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9. Pytanie Wykonawcy:

DOTYCZY CZESCI A - MIKROTOM ROTACYJNY POLAUTOMATYCZNY 1SZT.

Czy mikrotom ma by¢ modelem pétautomatycznym, czy automatycznym? W opisie pojawia sie parametr
predkosci ciecia co wskazywatoby na ten drugi. By¢ moze chodzi jednak o predko$¢ przesuwu
poziomego, a nie o predkosc ciecia. Prosimy o sprecyzowanie tego parametru.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Chodzi o mikrotom pétautomatyczny oraz o predkos¢ przesuwu poziomego.

10. Pytanie Wykonawcy:
DOTYCZY CZESCI A - MIKROTOM ROTACYJNY POLAUTOMATYCZNY 1SZT.

Czy mikrotom moze miec lepszy parametr i posiada¢ 3 predkosci przesuwu preparatu: 400, 800 oraz
1200 pm/s?

Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK, Zamawiajacy zgadza sie, aby mikrotom miat lepszy parametr i posiadat 3 predkosci przesuwu
preparatu: 400, 800 oraz 1200 um/s

11. Pytanie Wykonawcy:

DOTYCZY CZESCI A - MIKROTOM ROTACYJNY POLAUTOMATYCZNY 1SZT.

Czy dopuszczacie Panstwo funkcje trymowania o jednej, optymalnie dobranej do ciecia wartosci?

Odpowiedz Zamawiajacego:

TAK, Zamawiajacy dopuszcza funkcje trymowania o jednej, optymalnie dobranej do ciecia wartosci

Powyzsze wyjasnienia i zmiany SIWZ sa wiazace dla Wykonawcodw i nalezy je uwzgledni¢ przy
sporzadzaniu oferty. Pozostate zapisy w Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia nie ulegaja
Zmianie.

Z powazaniem

Specjalista
Aneta Knapik
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